

## 中心城区整顿规范客运市场秩序

# 出租车运价调整程序启动

本报5月30日讯(记者 郭光普) 为继续规范客运出租运营秩序,维护合法经营者权益,30日,记者从德州市交通运输局运管处获悉,德州将调整出租车运价,启动中心城区出租车运价调整程序。

据了解,德州中心城区现行的出租车市场一直沿用1998年制定的收费标准。起步价为3公里之内5元,3公里外每公里1.4元,期间经过调整加收了0.5元的燃料附加费。德州市运管处工作人员介绍,随着社会的发展,出租

行业人力资源成本逐年增加,原有的收费标准无法适应现在的出租行业发展。与其他省市相比,同样经济条件下,德州出租车市场的收费标准最低。德州政府部门经过调研并听取出租司机代表的诉求,将合理调整出租车运价,启动中心城区出租车运价调整程序。

“北京前段时间一直在搞调价、听证等活动,我们一直关注着,不知道德州调价怎么执行。”出租车司机韩先生称,目前全市2000多辆出租车,现行的运价标准确实

有些低,迫切需要调整,但是调整起来也担心过高会引起客源减少的情况。

根据相关规定,本次运价调整由物价局牵头,市交通运输局配合,严格依照有关法律法规进行,履行相关程序,充分听取各方意见。最终调整方案将经过公示、听证等相关程序敲定,对于调价过程中产生的种种情况,相关部门将进行充分考虑,将价格定在最科学、合理的范围内,更好地维护出租行业相关各方的合法权益。

## 查获23辆黑出租

本报5月30日讯(记者 郭光普) 30日,记者从德州市运管处了解到,公安、交通部门组成联合执法队伍,对三区黑出租进行专项整治,当天查获黑出租车23辆。

30日上午,100余名执法人员在三区对黑出租等非法营运车辆进行查处。当天在火车站、汽车站等黑出租活动频繁处查获非法营运蓝白绿车辆13辆、红色出租1辆、社会车辆3辆、电动车6辆。本次联合执法将持续一个月左右,还将建立“黑出租”有奖举证制度,确保客运出租市场健康发展。

头条相关

## “营改增”试点有序进行

本报5月30日讯(记者 李榕 通讯员 曲冰 张青青) 5月30日,记者从德州市国税局获悉,目前正开展“营改增”试点工作的准备工作,8月1日起交通运输业和部分现代服务业纳税人将运行增值税制,9月1日起按期办理增值税纳税申报。

日前,省财政厅、省国税局、省地税局联合下发《关于开展交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点有关事项的公告》,公告要求,提供交通运输业和部分现代服务业服务的单位和个人应按规定向主管税务机关提出试点纳税人的认定申请。自2013年8月1日起,试点纳税人应开具由国税部门监制的发票,停止使用地税等部门监制的发票和票据(另有规定的除外)。试点纳税人应于5月31日前到主管地税机关提出“营改增”试点申请。

“已经启动开展‘营改增’试点的准备工作。”德州市国税局相关负责人称,“按照工作任务及时间进度表,已完成工作任务近50项。”

## 长河公园要换新颜

本报5月30日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁 刘治峰) 30日,记者从德州市城管执法局获悉,随着公园节点道路地面铺装的逐步完成,目前长河公园景观提升工程已经进入收尾阶段。

据了解,长河公园景观提升工程主要包括划分功能分区、完善服务设施、提升植物景观等内容,总施工面积45.71万平方米,计

划新植各类乔木5600余株、灌木4.4万余株、草坪及地被植物12万平方米,新增8处活动场地、铺设地面2300平方米。

目前,绿化工程已基本结束,初见成效。木屋、健身器材、景观小品、硬化铺装等正在紧张进行中。工程完成后,将为市民提供功能分区更加合理,服务设施更加完善,景观环境更加优美的休闲、健身、娱乐场所。



5月30日,长河公园内,工作人员正在施工。 本报记者 刘振 摄

## 华联路口排水设施改造竣工

# 雨水直排入园缓解积水

本报5月30日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) “工程竣工后,往年汛期的严重积水问题会得到有效缓解。”30日,德州市城管执法局市政设施管理处相关负责人说,华联路口排水设施改造工程基本完工,工程竣工后,大部分干净的雨水将直接排入人民公园海子,有效缓解强降雨期间华联路口的积水问题。

“每到汛期,华联附近积水就很深,给市民带来很多不

便。”在温州服装城做生意的孙宁说。

该工程施工人员介绍,由于华联路口地势低洼,且此处处于排水系统末端,距东沟主排水管道较远,影响了汛期雨水外排速度,造成该区域汛期严重积水。此次华联路口排水设施改造工程主要包括两个部分:一是以路口东南角为起点,人民公园湖为终点铺设雨水专用管道,实现小区域雨污分流;

二是在路口南北两侧部分路面摊铺沥青砼面层,增高路口高程。工程竣工后,将有效缓解汛期华联路口的积水问题。

德州市城管执法局市政设施管理处避开人流量、车流量高峰时段进行施工,对地下管线进行必要的加固处理,确保各类管线安全,道路抬高工程全部采用夜间施工方式进行,使用铣刨机、摊铺机、压路机等机械与人工配合进行施工,历

时近两个月,完成华联路口排水设施改造工程。

据了解,华联路口排水设施改造工程铺设钢筋砼管道212米,砌筑排水沟18.5米,砌筑检查井12座,雨水井54座,摊铺沥青砼面层4200平方米。工程竣工后,干净的雨水直接排入人民公园湖中,充分发挥湖水的调蓄作用,缓解路口积水情况;抬高路面高程将减少积水面积,整个工程将有效缓解汛期华联路口的积水问题。

## 18项金桥奖花落德州

本报5月30日讯(记者 刘振 通讯员 陈怀文) 30日,记者从德州市经信委获悉,德州近日获得了18项第六届中国技术市场协会金桥奖,数量位居全省前列。

第六届中国技术市场协会金桥奖近日揭晓,山东绿健生物技术有限公司、临邑县翟家乡农技推广服务中心等4单位获先进集体;夏津县科技局闫燕、新营红枣研究所李秀营等6人获先进个人;德州市农业科学研究院承担的“高产优质夏大豆新品种选育及产业化开发”、山东鑫秋种业科技有限公司的“麦棉两熟双高产组装技术产业化”等8项目获优秀项目,其中工业类项目5个、农业项目3个。

据悉,中国技术市场协会“金桥奖”是经国家科学技术奖励办公室审定批准设立的全国技术市场的最高奖项,每两年评审一次。

## 外出游玩注意防晒

本报5月30日讯(记者 孙婷婷) 随着上一轮大范围降水结束,从29日起,晴热天气再次登上舞台,蓝天白云,艳阳高照,气温逐步攀升,30日,德城区最高气温回升至30.2℃。

虽有烈日当头,但好在微风吹拂,总体感觉清爽不闷热。德州市气象局预报,未来几日,依然以多云天气为主,最高气温短暂维持在30℃左右,不会有大幅攀

升。此外,风力维持在3~4级,总体感觉不会闷。

6月1日为“儿童节”,正值周六,为多云天气,最低气温19℃,最高气温30℃,带孩子外出游玩的市民,需要注意做好防晒工作。

具体天气预报:5月31日,晴转多云,西南风3~4级,最低气温18℃,最高气温30℃。6月1日,多云,南风转东北风3~4级,最低气温19℃,最高气温30℃。

## 四次人工防雷护麦

本报5月30日讯(记者 孙婷婷) 5月19日以来,德州市气象局已经进行了4次人工防雷。据了解,下一步各县市区和气象部门要把完善服务网络作为农村气象工作的关键环节来抓。

“4、5月份是德州冰雹多发期,同时也是小麦生长的关键时期。”德州市气象局业务科邵正勇介绍,19日开展了5月份首次人工防雷工作,21日、22日、25日又接

连进行了三次人工防雷工作。

德州市副市长、人工影响天气组组长黄金忠介绍,农村气象防灾减灾工作是农业农村工作的重要内容,而农业是易受到气象灾害影响的产业,农村是防御气象灾害的薄弱地区。进一步建立健全农业气象服务体系,对“三农”工作意义非常重大。